9 KITIACC

1. 3agaua 1

B pa3nuuHbIX 351€KTPOHHBIX TPUOOpaX MPUMEHSIOT IPOBOJIOYHBIE PE3UCTOPHI.
PaccunraiiTe cOmpoTHBIEHNE TAKOTO PE3UCTOPa, 0OOMOTKA KOTOPOTO BBITIOJHEHA U3
HUXPOMOBOI0 IIpoBoja auaMeTpoM 0,1 MM, HAMOTAaHHOTO B OJUH PsiJl BUTOK K BUTKY
Ha KepaMU4eCKHi kapkac JiuHou 10 MM 1 tuameTpoM 4 MM. Y eibHOE
conpoTuBieHue HuUXpoma 10~ ®OMM.

116 xOm
262,5 Om
3160 Om
462,5 kOm
516 Om

2.3axaua 2

B Heko# TOYKE MPOCTPAHCTBA TOUECUHBIN JJIEKTPUUECKUAN 3apsl CO34AET I10JIe
HaIpsHKEHHOCTHIO £1. Kak 1 BO CKOJNBKO pa3 U3BMEHHUTCS HANPSKEHHOCTH 1O £, B
TOYKe, yaaieHHOU Ha 20% nainbIie oT 3apsaa, €Ciiu 3apsi yMeHbuTh Ha 30% ?
OTBET OKPYIIUTH 1O JECATBHIX.

1 VBemuuunace B 4,0 pa3a
2 Ymensbiuiach B 4,0 paza
3 |YBenuumnace 2,1 paza

4 Ymenbiunack B 2,1 paza
5 VBenuumiacek B 1,7 paza

6 'YMenbmunace B 1,7 paza

3.3amaua 3

DIIEKTPOCTATUUECKOE T0JIE CO3JAETCS ABYMSI PAaBHBIMU OJTHOMMEHHBIMU TOYEYHBIMU
3aps/IaMu, pacloOKEHHBIMU HA HEKOTOPOM PACCTOSIHUM ApYyT OT apyra. Kak
W3MEHUTCS HAPSXKEHHOCTD MOJISl B ATOU e TOYKE, €CIIH 3apsiibl OyayT
Pa3HOMMEHHBIMU, PaBHBIMU IO MOYJIFO?

1 Cranet paBHOM HYJIIO
2 |YBenuuuTcs B 2 pa3a
3 YMenbpmmTes B 2 paza

4 YBenuuurtcs B 4 paza



5 YmMenbutes B 4 paza

6 He usmenurcs

4. 3agaua 4

B 351ekTpoHHBIX cxemMax IPUMEHSIIOT PE3UCTOPHI Pa3HbIX HOMUHANIOB. M3BEeCTHO, 4TO
IIpY MPOTEKAHUU TOKA HA PE3UCTOPAX BhIAEIsIeTCA Teruo. Kak oTHOCATCS Mex 1y
c000¥ BEJTMYMHBI COMPOTUBIICHHUH JIBYX PE3UCTOPOB, BKIIOUEHHBIX MapaJljIeNIbHO,
€CJIM KOJIMUECTBA TEIUIOTHI, BBIICIISIEMBIX Ha HUX OTHOCATCS Kak 3 : 47

1V3: V4
2/ V4. V3
33:4
443
59:16
6/16:9

5. 3agaua 5

[TpuHIMI KEHUCTBUS HEKOTOPHIX DJIEKTPOHHBIX TPUOOPOB OCHOBAH HA SBJICHUSIX
MpoTeKaHMs Toka B ra3ax. Kak Ha3zbIBaeTCs mpoliece Co3aHusi CBOOOTHBIX HOCUTENEH
3apsija B razax?

1 Nonmzanus

2 DACKTPOJMTHYECKAS TUCCOIUAIIHS
3 | DnekTponus

4 DnexTpu3anus

5 |PacmipiieHre aTOMOB TIPUMECH

6 Dnextpodope3

6. 3agaua 6

[IpuHuun gecTBUS MHOTUX 3JIEKTPOHHBIX IPUOOPOB OCHOBAH HA MEPEHOCE
CBOOOHBIX ANEKTPUUECKHUX 3aPSAA0B AIEKTPUUECKUM MosieM. B kakoM HampaBieHUH
3IEKTPUYECKOE M0JIE, CO3JAHHOE MIOJIOKUTEIbHBIMU 3apsiaMu, IEPEHOCUT
aeKTpuueckue 3apsanl? Beibepure npaBuiIbHbIE OTBETHI.

1 TTonoxuTENBHBIE OT TOYEK OOJIBIIIETO INOTCHIIMAaJIa K TOYKaM MCHBIIICTO



oTeHIIaIa

5 [TooXUTENBHBIE OT TOYEK MEHBIIIENO NOTEHI[MAIA K TOUKAM OOJIBIIIETO
oTeHIIaiIa

3 OTpI/IHaTeJ'H)HI:oIe OT TOYEK OOJIBIIETO IIOTCHIIMAaJIa K TOYKaM MCHBIICTO ITIOTCHIIKAJIa
4 OTpI/II_IaTeJ'ILHBIe OT TOYCK MCHBIICTO ITOTCHIIMAJIAa K TOUKaM OO0JIBIIIETO IoTCHIKaJia

MOosKeT MepeHOCHUTh MOJIOKUTEIBHBIC ATCKTPUUECKHUE 3apsiabl KaK OT TOUEK
5 0oBIIIETO TTOTEHIIMAJIA K TOYKaM MEHBIIIETO IMOTEHIINaIa, TaK U B 00paTHOM
HaIpaBJICHUH

7. 3agaua 7

Brruucnure o01iee conpoTUBICHUE TSN SJIEKTPOHHOM CXEMbI, COCTOAIIEH U3
YETBIPEX PE3UCTOPOB COMPOTHBIICHUEM R.

00

8. 3agaua §

BonbrMmetp V1 nokaseiaer 12B, a Bonst™eTp V2 — 4B. UTo noka3biBaeT ammepMeTp
A?

6 Om 2 Om




10,5A
211A
32A
45A
5 8A

9. 3agaua 9

Kak OyyT MEHSATBCS TOK M HANpsDKEHUE Ha HAarpy3ke (MOCTOsHHBIN pe3uctop R),
€CJIM MOJI3YHOK peocTara rnepeMeniaTh BHU3 10 cxeme?

1 Tox OyneT yBenuuuBaThCs

2 Tok OyZieT yMEHbBIIIAThCS

3 Tok MeHsIThCS HE OyeT

4 HampsixeHue OyAeT yBeIMYUBaThCS
5 |Hampsixenue OyJeT yMeHbIIAThCS

6 Hampsoxkenue MeHsAThCs HE OyIeT

10. 3agaua 10

Haitnure, B kKakux cxemax JOMYIIEHO KOPOTKOE 3aMbIKaHue? AMIIEpMETP U
BOJIbTMETP CUUTATh UACATbHBIMU.

<

Cxema Ne 1 Cxena N2 2 Cxena Ne 3 Cxena Ne 4

1 /Cxema Ne 1
2 Cxema Ne 2




3/Cxema Ne 3
4 Cxema Ne 4
5 Bo Bcex cxemax

6 Her Takoii cxemsl

11. 3agaua 11

KaKOMy JOTHYCCKOMY 3JICMCHTY COOTBCTCTBYCT IIPUBCACHHAA Ta6J'II/II_Ia HNCTHUHHOCTHU

(Au B — Bxoabl, Y — BBIXO/JT 3J1eMeHTa)?

A B| Y
0| 0O 0
0| 1 1
1] 0 1
11 1 0
il 1 S e =1 L S G 1 HEE
1 2 3 4

1 Vcerpoiictay 1
2 YctpoiictBy 2
3 YcrpoiictBy 3
4 YcrpolictBy 4
5 YcrpoiictBy 5

12. 3agaua 12

Ornpenenure CyMMapHOE COTPOTUBIICHUE MEXKTY KieMMmamu A u B eciu
CONPOTHUBJIEHUE pe3UcTOpOoB cocTanisieT 1500m? ConpoTUBIIEHUE YKa3aTh JJIs
KpallHUX MOJIOKEHUH N0JI3yHKa pe3ucTopa R2.

LA




R1 R3

R5 R4

1/750m u 1500m
2 750m u 3000Mm
3/1500m u 3000Mm
4 .3000m u 4500Mm
53000m u 3750m

13. 3agaua 13

OTMeThTE BCe KOMOMHAITMN BXOAHBIX CUTHAJIOB, MPUBOAAIINX K Y=0.

BB}

X0 1

*—e (O— DD3

X1 1

1 X0=0, X1=0
2 X0=1, X1=0
3/X0=0, X1=1
4X0=1, X1=1

S HM OJIHA U3 YKa3aHHBIX

14. 3agaua 14



PaccuuraiiTe conpoTuBieHHE yUacTKa LIENH, IPUBEIEHHOTO Ha PUCYHKE, B IBYX
HarpasiieHusX. Conportusiierus pe3uctopoB R1=R3=2000m, R2=R4=1500m.
JIoabl cUUTaTh UIeaIbHBIMU.

VD2
R1 {>| R3
: AmmL dREEET; I%1 R4 AL

12000m u 1500Mm.
2 4000M u 3000Mm.
314000m u 1500M.
4 4000M 1 4000Mm.
53000m u 3000M.

15. 3agaua 15

Kakoe HanpspkeHue nomKkHa BbIaBaTh OaTtapes, 4ToObl BRIXOIHOE HAIIPSIKCHHE
cxeMblI coctaBisiio SB? R1=1kOm, R2=5000M, C1=C2=10Mx®D, L1=10MxkI 1.
DJIEMEHTBI CUMTATh UJICAIbHBIMH.
R1 L1 XT
T — VY —p =1
C1 C2

1 5B.

2 10B.
3/15B.
4 20B.
5 25B.

16. 3agaua 16



Kakyto komOunamuto curtanoB X0 u X1 HyKHO 10/1aTh HA CXeMY JUISl TOTY4YEHuUs
BBIXOHOHM kKoMOuHanmu Y0=1, Y1=0?

DDA

& YO

X0
»—

oDz
& Y1
&
X1
L
1/X0=0, X1=0
2[X0=1, X1=0
3x0=0, X1=1
4X0=1, X1=1

S |HU 0JIHA U3 YKa3aHHBIX
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